Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

An den Grossen Rat | 22.5547.02 |

PD/P225547
Basel, 22. Marz 2023

Regierungsratsbeschluss vom 21. Marz 2023

Schriftliche Anfrage Pascal Messerli betreffend Flug- und Klimabi-
lanz der Basler Regierung und Verwaltung

Das Buro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Pascal Messerli dem Re-
gierungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

«In vollstandiger Umsetzung einer Motion des ehemaligen SP-Grossrates Jorg Vitelli hat der Regie-
rungsrat per 2.6.2020 in einem neuen § 4 Abs. 3 der Spesenverordnung geregelt, dass die Nutzung des
Flugzeugs fur Dienstreisen nur noch dann erlaubt ist, wenn das Reiseziel ausserhalb eines Radius von
1'000 Kilometern ab Basel-Stadt liegt, wobei Ausnahmen davon restriktiv zu bewilligen sind.

Angesichts des Anspruchs des baselstadtischen Regierungsprasidenten Beat Jans neuerdings eine
«Klima-Loki» zu sein, interessiert deshalb stark, wie sich die Flug- und Klimabilanz seit Einfiihrung die-
ser Regelung verandert hat und wie haufig Mitglieder des Regierungsrates resp. Mitarbeitende der Ver-
waltung heute noch fliegen.

Ich bitte den Regierungsrat daher um die Beantwortung der vollstandigen Fragen:

1. Auflistung aller Fliige der Jahre 2019, 2020, 2021 und 2022 (bis 16.11.22) (einzeln) pro Mitglied des
Regierungsrates (mit Namensangabe) mit folgenden Angaben:
a) Destination, Airline, Klasse, Preis
b) Grund der Reise
¢) CO2-Verbrauch

2. Auflistung aller Fluge der Jahre 2019, 2020, 2021 und 2022 (bis 16.11.22) (einzeln) von Dienststel-
lenleitern (einzeln, mit Namensangabe) der Verwaltung mit folgenden Angaben:
a) Destination, Airline, Klasse, Preis
b) Grund der Reise
¢) CO2-Verbrauch

3. Auflistung aller der Jahre 2019, 2020, 2021 und 2022 (bis 16.11.22) (einzeln) von Mitarbeitenden der
Verwaltung (einzeln, mit Funktionsbezeichnung, ohne Namensangabe) mit folgenden Angaben:
a) Destination, Airline, Klasse, Preis
b) Grund der Reise
¢) CO2-Verbrauch

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 24. Marz 2023. Seite 1/20
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4. Auflistung aller seit Einfihrung von 84 Abs. 3 (Spesenverordnung) beschlossenen bewilligten Aus-
nahmen mit folgenden Angaben:
a) Person (mit Namensangabe gemass Frage 1 und 2, ohne Namensangabe gemass Frage 3)

b) Destination, Airline, Klasse, Preis

¢) Grund der Reise

d) Grund der Ausnahmebewilligung

e) CO2-Verbrauch

Pascal Messerli»

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

1. Zu den einzelnen Fragen

1.  Auflistung aller Fliige der Jahre 2019, 2020, 2021 und 2022 (bis 16.11.22) (einzeln) pro Mit-
glied des Regierungsrates (mit Namensangabe) mit folgenden Angaben:
a) Destination, Airline, Klasse, Preis
b) Grund der Reise
¢) CO2-Verbrauch

CcOo2
Regierungsrat Datum Abflug Ankunft |Airline Kl. | Preis Grund der Reise Ver-
brauch
27.09.2022 | Basel Seoul Delegationsreise
Jans, Beat Korean E |1398.00 |Basel Week in Se- 2.900t
03.10.2022 | Seoul Basel oul
Auf Wunsch Ba-
Luft- Innovation Treffen
hansa o h
26.02.2019 | Frankfurt | Peking g't SinoChem
roup
Engelberger, Lu- - -
kas 28.02.2019 | Peking | Shanghai | Air China | B | 9322.00 | I"éffen mit der Vize- | 5.927
blrgermeisterin von
o Shanghai im Rah-
01.03.2019 | Shanghai | Miinchen Luft- men des Stadtepart-
) hansa nerschaftspro-
02.03.2019 | Miinchen | Basel gramms
el I 15.10.2019 | Zirich Berlin Klinikmarketing
kas 16.10.2019 | Berlin Zurich Easyjet |E |248.40 Kongre;s- 0.3341
Schweizer Botschaft
Engelberger, Lu- 04.10.2022 | Zurich Brussel Swiss Health Dialog
Kas 05.10.2022 | Briissel Ziirich Swiss E |530.96 |- Schweizer Bot- 0.290 t
schaft
. 130.03.2022 | Zirich Brissel . Informationsbesuch
Cramer, Conradin 01.04.2022 | Briissel Zrich Swiss E |469.20 NWRK 0.290 t
01.11.2022 | Zarich 22&0 Besuch Schweizer-
Cramer, Conradin Sao Swiss B |5608.00 schule Sao Paulo 6.000 t
06.11.2022 Paulo Zurich
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CO2
Regierungsrat Datum Abflug Ankunft |Airline Kl. | Preis Grund der Reise Ver-
brauch
29.11.2021 | Zurich Miami Swiss Prisenz Art Basel
Cramer, Conradin 03.12.2021 | Miami Basel rl;;]:;a B |6897.00 Miami Beach 4,800t
Cramer, Conradin B {4480.00 Vorgespréche Sté‘\d: 5.500t
19.05.2019 | Seoul Zurich Korean tepartnerschaft

Die Auflistung bezieht sich auf heute amtierende Regierungsmitglieder.

2. Auflistung aller Flige der Jahre 2019, 2020, 2021 und 2022 (bis 16.11.22) (einzeln) von

Dienststellenleitern (einzeln, mit Namensangabe) der Verwaltung mit folgenden Angaben:

a) Destination, Airline, Klasse, Preis
b) Grund der Reise
¢) CO2-Verbrauch

Dienststellen- co2
. Datum Abflug |Ankunft | Airline Kl. | Preis Grund der Reise Ver-
leitende
brauch
Alder, David 17.11.2019 |Basel |Berin |Easyjet |E | 118.70 wg;k:hc’p NE 0.345t
07.02.2019 | Genf Berlin Recherche: Aus-
N . . tausch-Treffen zu
Grogel, Katrin 10022019 | Berlin Basel Easyjet E 286.25 Museen Basel-Ber- 0.368t
lin
. . 08.05.2019 | Zurich | Venedig . Repréasentation: Bi-
Grogel, Katrin 11.05.2019 | Venedig |Zlrich Swiss E (D ennale Venedig Daegh
Geschéftsreise,
Helfenstein, Jo- Event der Japani-
e ' 16.01.2019 | Zirich | Tokio Swiss E 3'349.00 | schen Botschaft & |3.200t
The National Art
Center, Tokyo
Geschéftsreise, Pre-
Helfenstein, Jo- |1 032019 |zurich |Wien | Swiss E | 15000|viewMarkRothko, 45,5
sef Kunsthistorisches
Museum
Helfenstein. Jo- Madrid, Geschéftsreise,
Sefr ' 04.04.2019 |Basel Barcelo | Easyjet E 172.32 | Leihgesuche Pi- 0.660 t
na casso-El Greco
New Geschéftsreise,
Helfenstein, Jo- o York, . , Kunstlerbesuche,
e 28.04.2019 | Zirich Washin Swiss E 1'685.00 Leihgesuche 2.400t
gton Pissarro
Geschéftsreise,
Helfenstein, Jo- |15 55 5019 |Basel | London | BMtsh E | 12261 Leihgesuche 0.353t
sef Airways Pissarro, Picasso-El
Greco
Helfenstein. Jo- Geschéftsreise, Be-
. ' 11.07.2019 |Basel Ibiza Vueling E 707.36 | ziehungspflege Ma- |0.451t
sef
zenatentum
. . Geschéftsreise,
Helfenstein, Jo- | o5 699019 |Basel  |London |BHUSh E 109.73 | Leihgesuche 0.353
sef Airways Pissaro

Seite 3/20



https://co2.myclimate.org/de/flight_calculators/new
https://co2.myclimate.org/de/flight_calculators/new
https://co2.myclimate.org/de/flight_calculators/new

Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Dienststellen- co2
: Datum Abflug |Ankunft | Airline Kl. | Preis Grund der Reise Ver-
leitende
brauch
. o Geschéftsreise, Er-
Helfenstein, Jo- | 01 102019 |Basel  |London |EMitish E | 156.00 |6ffnung Kara Walker |0.353 t
sef Airways )
im Tate Modern
Helfenstein, Jo- ztr.:e- Geschaftsreise,
e ' 16.10.2019 | Zlrich bur Swiss E 803.00 | Leihgesuche Pi- 1.000t
9, casso-El Greco
Moscow
. Chi- Geschéftsreise,
g;fﬁ”Ste'”’ JO- 115112019 |zirich |cago, |Airbus  |E | 1'895.00 | Leihgesuch & Bizot |2.500t
Boston Meeting in Boston
Geschéftsreise, Er-
Helfenstein, Jo- L New . , offnung Sophie
e 14.11.2021 | Zurich York Swiss E 2'412.00 Taeuber Arp, MoMA 2.000 t
New York
Geschéftsreise, Er-
Helfenstein, Jo- | 57 04 2022 |Basel | London | Eitish E | 285.00]|0fMung Pissarro, g o5q,
sef Airways Ashmolean Museum
Oxford
Geschéftsreise,
Helfenstein, Jo- . New . K[Jnstlerbesu.che
- ' 09.07.2022 | Zirich United E 3'955.00 | (zukunft. Projekt & |2.000t
sef York .
potentielle Samm-
lungserweiterung)
Helfenstein. Jo- Geschéftsreise,
Sefe ' 29.09.2022 |Basel Nizza Easyjet E 103.03 | Leihgesuche Fau- 0.139t
ves
11.01.2019 | Basel El?rm_ Marketingprasenz
Horvath, Sabine Harm- 9 Easyjet E 141.46 in Hambl?rp 0.346t
14.01.2019 Basel 9
burg
14.05.2019 |Zzirich | Seoul Ef;igﬁgoé‘;;zﬁﬁ
Horvath, Sabine Korean B 4510.00 Seoul 5.500 t
25.05.2019 | Seoul Zurich mit RR. C. Cramer
, 03.12.2019 |Zirich | Miami _ Art Basel Miami
Horvath, Sabine — - Swiss B 6780.00 | Beach / Stadtepart- |4.800t
05.12.2019 | Miami Zurich nerschaft
26.06.2021 | Basel Abidjan Abklarungsreise
Horvath, Sabine . Air France |B 2683.00 | Partnerstadt Abid- 3.000t
29.06.2021 | Abidjan |Basel jan/Yopougon
. 06.11.2021 |Basel Amman | Lufthansa Abklarungsrgise
Horvath, Sabine 12112021 | Amman | Basel Austrian E 1140.20 g:rr]tigcra]rstadt inJor- |1.000t
07.02.2019 | Basel Wien Besichtigung Hou-
llles, Ruedi . Austrian E 138.46 | sing 0.342t
08.02.2019 | Wien Basel Er -
05.06.2019 | Zirich Q?H?ter— Studienreise Fach-
Kotter, Peter AmSter- Swiss E 216.00 | gruppe Kriminalpoli- | 0.224 t
08.06.2019 d Zurich zei PKNW
am
14.09.2022 | Zirich London British Studienreise Seu-
Laszlo, Michel L . E 799.70 | chen Gruppe Kan- [0.372t
16.09.2022 |London |Zirich Airways tonstierarzte/Bund
11.11.2019 | Zurich Prag .
Ott, Lukas 12.11.2019 | Prag Zarich Swiss E 505.62 | OSZE-Konferenz 0.298 t
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Dienststellen- co2
: Datum Abflug |Ankunft | Airline KI. Preis | Grund der Reise Ver-
leitende
brauch
Seoul International
27.09.2022 |zirich | Seoul feLa'\rf N Biomedical Con-
Ott, Lukas E | 1670.00 | ference 2022 3.100t
Korean | Delegationsreise
05.10.2022 | Seoul Zurich - Basel Week in Se-
Austrian ol
11.05.2019 |Basel | Mont Teilnahme ISMRM
Scheurer, Eva s real Lufthansa |E | 1548.00 Kf)'n”?eg‘se T 19221t
17.05.2019 | Montreal | Basel 9
01.10.2019 |Basel Q;"rster' Teilnahme
Scheurer, Eva T Easyjet E 91.33 | ESMRMB- 0.310t
06.10.2019 |/ MS€™ | pagel Kongress
dam
18.11.2021 | Basel Graz A | Leadershi
Scheurer, Eva Lufthansa |E 306.00 nnual Leadersnip 0.322 t
Meeting der ESR
21.11.2021 |Graz Basel
Scheurer, Eva 08.05.2022 | Basel London Easyjet E 132.00 | ISMRM-Kongress 0.346 t
13.05.2022 |London |Basel
17.06.2019 | Zurich Brissel
Schmid, Anna Swiss E 564.60 | Netzwerk Museum | 0.290 t
18.06.2019 |Briissel |Zirich
Schmid, Anna 11.03.2022 | Basel Berlin Easyjet E 223.46 ISR TER ST I 0.172 t
nenkonferenz
15.09.2022 | Basel Berlin European Ethnology
Schmid, Anna Easyjet E 328.66 | Museums Directors |0.344 t
21.09.2022 |Berlin Basel Group
. 29.05.2019 | Zirich Porto . Studienreise
Schilpbach, Bar- Al E |1980.30* | Staatsschreiberkon- |0.636 t
bara . Portugal
02.06.2019 | Porto Zurich ferenz
Thiring, Basil  |17.11.2019 |Basel |Berlin |Easyjet |E 118.7 wg;zsmp New 0.345t
o 20.09.2019 |Basel Sofia . . FBI Kongress in So-
Wicki, Urs 55 09.2019 | Sofia Basel Wizz Air E 448.20 fia 0.758 t

* Pauschalen mit Flug und Hotel

** Pauschalen mit Flug, Hotel und Essen

*** Hin- und Rickflug

Die Auflistung bezieht sich auf heute angestellte Dienststellenleitende.
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3. Auflistung aller der Jahre 2019, 2020, 2021 und 2022 (bis 16.11.22) (einzeln) von Mitarbei-
tenden der Verwaltung (einzeln, mit Funktionsbezeichnung, ohne Namensangabe) mit fol-
genden Angaben:

a) Destination, Airline, Klasse, Preis
b) Grund der Reise
c) CO2-Verbrauch
Abtei- Grund der co2
Dep. (lung/ Datum Abflug Ankunft |Airline Kl. | Preis . Ver-
Reise
Amt brauch
. Besichtigung
04.07.2019 | Zurich Oslo Sortieranlagen
Tiefbau- . System Sack im
BVD B Swiss E 418.10 EelrElier une 0.538t
05.07.2019 |Oslo Zurich Vergarungsan-
lage Bioabfélle
) Besichtigung
04.07.2019 | Zurich Oslo Sortieramagen
BvD | 'efbau- Swiss  |E 418.10 |System Sackim |, g0
amt ] Behalter und
05.07.2019 | Oslo Zurich Vergarungsan_
lage Bioabfélle
Tiefbau- Luft- BESUEH (15T,
BVD 29.05.2022 | Basel Minchen E 95.00** | Forderung 0.125t
amt hansa —
E-Mobilitat
Tiefbau- Luft- Besuch IFAT,
BVD 29.05.2022 | Basel Minchen E 95.00** | Férderung 0.125t
amt hansa o
E-Mobilitat
Tiefbau- Luft- Besuch IFAT,
BVD 31.05.2022 | Miinchen |Basel E 95.00** | Férderung 0.125t
amt hansa g
E-Mobilitat
Tiefbau- Luft- Besuch IFAT,
BVD 31.05.2022 | Miinchen |Basel E 95.00** | Férderung 0.125t
amt hansa o
E-Mobilitat
Tiefbau- Luft- BESIIE AT,
BVD 31.05.2022 | Miinchen |Basel E 95.00** | Férderung 0.125t
amt hansa e
E-Mobilitat
Tiefbau- Luft- Besuch IFAT,
BVD 31.05.2022 | Miinchen |Basel E 95.00** | Férderung 0.125t
amt hansa o
E-Mobilitat
Tiefbau- Luft- BESLIE AT,
BVD 31.05.2022 | Miinchen |Basel E 95.00** | Férderung 0.125t
amt hansa I
E-Mobilitat
Besuch Intertraf-
gvp | lefbau- 45 53 5022 | Basel Amster- |- asviet  |E 47.00+ |fic: Innovationen |4 ooy
amt dam Signalisa-
tion/Markierung
Besuch Intertraf-
BvD |lefbal- a9 539002 |Basel  |ATSE Eagyiet |E 47.00+ | fic, Innovationen |, ; 5,
amt dam Signalisa-
tion/Markierung
Besuch Intertraf-
BvD |Hefbal- 101 649002 [Basel  |AMS® |Easviet |E 47.00+ | fic, Innovationen |, ; 5,
amt dam Signalisa-
tion/Markierung
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Abtei- CO2
Dep. (lung/ Datum Abflug Ankunft |Airline KI. Preis S;?sned der Ver-
Amt brauch
Besuch Intertraf-
Tiefbau- Amster- . fic, Innovationen
BVD 31.03.2022 Basel Easyjet E 47.00%* | . - 0.155t
amt dam Signalisa-
tion/Markierung
Besuch Intertraf-
BvD |1€fbal- 11 640000 [AMSEr Ipasel  |Easyjet |E 47.00+ |fic, Innovationen | 4 o 4
amt dam Signalisa-
tion/Markierung
Besuch Intertraf-
Tiefbau- Amster- ] +« |fic, Innovationen
BVD 02.04.2022 Basel Easyjet |E 47.00 " " 0.155t
amt dam Signalisa-
tion/Markierung
Tiefbau- |24.03.2019 | Zilrich Brussel . Konferenz Be-
BVD | amt 27.03.2010 |Brassel |zarich  |o"sS  |E 380.00 |onstrassen 0.290¢
BVD |Mobilitat |05.07.2019 |Dublin | Ziirich gj; S = 106.00 ﬁ;"c'ty Konfe- 14 245 1
- 24.06.2019 | Zurich Dublin Aer Lin- Velo-city Konfe-
BVD |Mobilitat 58.06.2019 | Dublin Zarich gus E 212.00 renz 0.490 t
- 01.06.2021 |Basel Lissabon . Velo-city Konfe-
BVD |Mobilitat 08.06.2021 | Lissabon | Basel Easyjet |E 206.00 renz 0.490 t
BVD |Mobilitst |13.06.2022 |Basel  |Ljubliana |Swiss  |E 175.00 y;:;-cny Konfe- 14 245 1
Dotal - 07.02.2019 |Basel |41

ED 9 Easyjet |E 244.43 |Fachmesse ISE |0.310t
und Infor- 07.02.2019 Amster- Basel
matik T dam
Kinder-
und 27.02.2019 |Basel Hamburg _

ED Jugend- Easyjet E 67.26 | Tagung GAIMH |0.346t
dienst 03.03.2019 |Hamburg |Basel
Erl%der— 27.02.2019 |Basel Hamburg

ED Jugend- Easyjet |E 67.26 | Tagung GAIMH |0.346t
i 9 03.03.2019 |Hamburg |Basel
ienst
E:]rgjder— 27.02.2019 |Basel Hamburg

ED Jugend- Easyjet |E 67.26 | Tagung GAIMH [0.346t
di 9 03.03.2019 |Hamburg |Basel
ienst
Klréder- 22.08.2019 |Basel Berlin Tagung IG fur

ED | Jicend. Easyjet |E 122.04 | Qualitat 0.344 1
Ug 23.08.2019 |Berlin Basel im Kindesschutz
dienst
Er']réd;: Tagung IG fiir

ED end- 23.08.2019 |Berlin Basel Easyjet |E 62.89 |Qualitat 0.172 t
9 im Kindesschutz
dienst
Digitall- 1,5 99,2019 | Basel Berli
i .09. ase erlin .

Ep |S'erung Easyjet |E 213,52 |Fachmesse Fo- 15 5/,
und Infor- - rum Digital
matik 13.09.2019 |Berlin Basel
Digitali- .
: 12.09.2019 |Basel Berlin

ED f’j'r‘féulrr‘]?m_ Easyjet |E 139.53 fua:]hgi‘ei?;f Fo- 10,3441
ik 13.09.2019 |Berlin  |Basel g
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Abtei- CO2
Dep. (lung/ Datum Abflug Ankunft |Airline KI. Preis S;?sned der Ver-
Amt brauch
Digitali-
Ep [X¢MN9 115 09.2019 |Basel Berlin Easyjet |E 43,01 |Fachmesse Fo- 4 425,
und Infor- rum Digital
matik
Di'gr'tar‘]“' 22.01.2020 |Basel Hamburg Fachmesse Uni.
ED 3neduln?or- Easyjet |E 179.02 v:r?tionegier}nmit 0.3461
. 24.01.2020 |Hamburg |Basel
matik
Digitali- |55 51 2020 |Basel Hamburg oo oni
w ot [£ | arece [EIMESeLN osis
. 24.01.2020 |Hamburg |Basel
matik
Digitali-
ep |3€™N9 " 117.02.2020 |Basel AMSter- I eaqviet  |E 40.65 | Fachmesse ISE |0.155 t
und Infor- dam
matik
St. Ja- 03.03.2020 |Basel London British Konferenz ILMC
ED " |kobshalle 06.03.2020 |London |Basel Airways E 223.20 | 5, 0.354t
St. Ja- 01.03.2022 | Zurich Wien . Geschéaftliches
ED Iy obshalle [02.03.2022 [Wien Zirich >SS |E 437.60 | vreeting 0322t
St. Ja- 26.04.2022 |Basel London British Konferenz ILMC
ED  Ikobshalle [29.04.2022 [London |Basel  |Airways |= 32026 |34 0.3541
Eigt?]l" 10.05.2022 |Basel Barcelona
ED und In?or— Vueling |E 95.82 |Fachmesse ISE |0.380t
. 12.05.2022 |Barcelona |Basel
matik
General- [01.11.2022 | Zirich ﬁ:ﬁlo Besuch Schwei-
ED sekreta- Sa0 Swiss B 5608.00 |zerschule 6.000 t
riat 06.11.2022 Zurich Sao Paulo
Paulo
Institut far : .
15.05.2019 |Basel Berlin . Teilnahme
GD |Rechts- Easyjet |E 119.81 0.344 t
medizin 19.05.2019 |Berlin Basel ISFRI-Kongress
Institut fur {02.10.2019 |zarich | AM>e" Teilnahme
GD Rechts- Amster- SWISS E 161.60 | ESMRMB-Kon- |0.304 t
medizin 05.10.2019 Zurich gress
dam
Institut far Amster- Teilnahme
GD Rechts- 02.10.2019 |Basel dam KLM E 88.55 |[ESMRMB-Kon- [0.152t
medizin gress
Institut fir | 17.09.2019 |Basel Hamburg || uft- Teilnahme
GD Rechts- hansa E 184.00 | DGRM 0.346 t
Institut fir | 23.05.2019 | Zurich Hamburg |Eyro- Jahrestagung
GD |Rechts- . ) E 380.00 |GDMB 0.346 t
medizin 26052019 Hamburg ZUI‘ICh Wlngs Hamburg
Institut fir | 23,05.2019 | Basel Hamburg _ Jahrestagung
GD |Rechts- Easyjet |E 208.00 |GDMB 0.346 t
medizin 26.05.2019 Hamburg Basel Hamburg
Institut fir | 23.05.2019 |Basel Hamburg _ Jahrestagung
GD |Rechts- Easyjet |E 366.00 |GDMB 0.346 t
medizin 26052019 Basel Hamburg Hamburg
Institut fir | 10,12.2019 | Basel Miinchen || ut- ,
GD |Rechts- h E 290.00 |Fortbildung VM | 0.250 t
medizin |12.12.2019 |Miinchen |Basel ansa
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Abtei- CcO2
Dep. (lung/ Datum Abflug Ankunft |Airline KI. Preis S;?sned der Ver-
Amt brauch
Institut fir | 109,12 2019 |Basel Minchen | uft- _
GD |Rechts- h E 256.00 | Fortbildung VM 10.250 t
medizin  |12.12.2019 |Munchen |Basel ansa
Institut fir ] . .
GD |Rechts- | +03-2019 |Basel Wien Easyjet |E 390.00 zlrglektmee“”g 0.342t
medizin 15.03.2019 |Wien Basel
Institut fir . . .
GD |Rechts- |‘110-2019 |Basel Wien Easyjet |E 216.00 Z{g’ektmeet'”g 0.342t
medizin 15.10.2019 |Wien Basel
Institut fir
16.09.2019 |Basel = _ .
GD |Rechts- ase ra9 Easyjet |E 356.00 | GCP-Basiskurs |0.312 t
medizin 19.09.2019 |Prag Basel
DSUULTr 102.11.2019 |Basel  |Hamburg Fromega Euro-
GD | - dizin Easyjet |E 100.00 Eorensic Meo. |0-3461t
07.11.2019 |Hamburg |Basel ting
g‘:gﬁ:;f“r 02.11.2019 |Basel Hamburg Eg:ega Euro-
GD | dizin Easyjet |E 100.00 | £ oncic Meo. | 0-346
07.11.2019 |Hamburg |Basel ting
Institut fir .
.03.2020 |Basel Berl
GD |Rechts- |0003:2020 |Base N |Easyjet |E 290.00 |AGFAD-Tagung |0.344 t
medizin 10.03.2020 | Berlin Basel
Institut fir .
GD |Rechts- |°08:05:2022 jzurich —jlondon o oo | 294.00 'SrQASSM'KO”' 0.346 t
medizin 12.05.2022 | London Zurich g
Institut fir o
GD |Rechts- |08:05:2022 |ztrich — jlondon g\ o |E 386.00 'SreMSZM'KO”' 0.346 1
medizin 12.05.2022 | London Zurich g
Institut fir .
GD |Rechts- |°08:05:2022 jzurich —jlondon o oo I 386.00 'SrQASSM'KO”' 0.346 t
medizin 13.05.2022 | London Zurich g
Institut fir |06.05.2022 | Zurich London .
GD |Rechts- swiss |E 294,00 |'SMRM-Kon 0.346 t
medizin 12.05.2022 | London Zurich gress
Institut fir . British
GD Rechts- 06.05.2022 | Zirich London Airways |E 282 00 ISHI;/éFS{M—Kon— 0.346 t
medizin  |13.05.2022 |London Zirich Easyjet 9
. .. Amster-
Institut fur |27.08.2022 | Basel
GD  |Rechts- - fam KM |E 444,00 [\CADTS KON 10310 ¢
medizin 31.08.2022 d Basel 9
am
Institut fiir | 28.08.2022 | Ziirich :’c‘)’r?Sh'”g'
GD Rechts- Washina- SWISS E 910.00 |ISFG Kongress [2.200t
medizin |03.09.2022 |, 9" | Ziirich
'Fg‘ggﬁt‘;f“f 20.08.2022 | Zirich Newark
GD - SWISS |E 890.00 |ISFG K 2.100 t
medizin | 03.09.2022 |Washing- | 7;ich ongress
T ton
Institut fir | >0 08.2022 | zirich Newark 445.00
Rechts-
GD |medizin Arrse SWISS |E ISFG Kongress |2.100t
03.09.2022 :’(\)’r?s“'”g Ziirich 445.00
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Abtei- CO2
Dep. |lung/ Datum Abflug Ankunft |Airline KI. Preis Grund der Ver-
Amt brauch
Bevolke- .
rungs- | 22.05.2022 |Ziiich | Helsinki Tagungsteil-
JSD |dienste Finnair E 450.00 (electronic Moni- 0.654 t
und Mig- | 5 05 2022 |Helsinki | Basel
ration
18.09.2019 |Basel Berlin . Beschaffungsge-
JSD |Rettung 50.09.2019 | Berlin Basel Easyjet |E 131.00 0.344 t
18.09.2019 |Basel Berlin . Beschaffungsge-
JSD |Rettung 50.09 2019 | Beriin Basel Easyjet |E 131.00 0.344 t
CLm AN ) e Q;nrster- Training Indust-
JSD |Rettung ATSior- KLM E 397.90 riebran?i 0.304 t
04.04.2019 i Zurich
01.04.2019 |Zirich Q;“rster' Training Indust-
JSD |Rettung Amster- KLM E 397.90 |riebrand 0.304 t
04.04.2019 dam Zurich
e anr:ter- Training Indust-
JSD |Rettung AT KLM E 397.90 riebran?j 0.304 t
04.04.2019 - Zurich
01.04.2019 | Zarich Q;nrster- Training Indust-
JSD |Rettung - KLM E 397.90 riebrang 0.304 t
04.04.2019 dam Zirich
e Q;nrﬁter— Training Indust-
JSD |Rettung . KLM E 397.90 riebrang 0.304 t
04.04.2019 dam Zirich
01.04.2019 | Zarich Q;nrﬁter— Training Indust-
JSD |Rettung Ao KLM E 397.90 riebrang 0.304 t
04.04.2019 dam Zirich
LNy | ZATiEn Q;nrﬁter— Training Indust-
JSD |Rettung . KLM E 397.90 riebrang 0.304 t
04.04.2019 dam Zirich
01.04.2019 | Zdrich Q;nrster— Training Indust-
JSD |Rettung e KLM E 397.90 riebrang 0.304 t
04.04.2019 dam Zirich
LrAbel U | e Q;nrster— Training Indust-
JSD |Rettung - Easyjet |E 137.40 riebrang 0.304 t
19.09.2019 Basel
dam
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Abtei- CO2
Dep. (lung/ Datum Abflug Ankunft |Airline KI. Preis |Grund der Reise Ver-
Amt brauch
17.09.2019 | Basel Q:rr?ter- Training Industrie-
JSD |Rettung Amster- Easyjet |E 137.40 brand 9 0.304 t
19.09.2019 Basel
dam
17.09.2019 |Basel ~ |Amster-
dam
JSD |Rettung . Easyjet |E 137.40 grr::wrgng [Falte: |
19.09.2019 Basel
dam
17.09.2019 | Basel Q;nr:ter- Training Industrie-
JSD |Rettung Amster- Easyjet |E 137.40 brand 9 0.304 t
19.09.2019 Basel
dam
e e Q;nrster- Training Industrie-
JSD |Rettung Amster- Easyjet |E 137.40 brand 9 0.304 t
19.09.2019 Basel
dam
17.09.2019 | Basel Q;nr:ter- Training Industrie-
JSD |Rettung Amster- Easyjet |E 137.40 brand 9 0.304 t
19.09.2019 Basel
dam
el Q;nrster- Training Industrie-
JSD |Rettung . Easyjet |E 137.40 | 21 9 0.304 t
19.09.2019 Basel
dam
17.09.2019 | Basel Q;nrﬁter— Training Industrie-
JSD |Rettung e Easyjet |E 137.40 | 21 9 0.304 t
19.09.2019 Basel
dam
e Q;nrﬁter— Training Industrie-
JSD |Rettung . Easyjet |E 137.40 | 20 9 0.304 t
19.09.2019 Basel
dam
04.05.2020 |Basel Berlin . Beschaffungsge-
JSD | Rettung 06.05.2020 | Berlin Basel Easyjet |E 133.00 schaft 0.3441
14.06.2020 | Zlrich Helsinki L Schulung Grossliif-
JSD |Rettung 17 06.2020 | Helsinki Zurich Finnair E 510.00 ter 0.662 t
Kantons- |10.07.2022 |Basel Wien Luft-
JSDb polizei 13.07.2022 |Wien Basel hansa E 729.90 | Kongress 0.2421
Kantons- |10.07.2022 |Basel Wien Luft-
JSD polizei 13.07. 2022 [Wien Basel hansa E 729.90 |Kongress 0.242 t
Kantons- |10.07.2022 |Basel Wien Luft-
JSD polizei 13.07. 2022 [Wien Basel hansa E 729.90 |Kongress 0.242t
Kantons- | 22:07.2022 |Basel Athen _ GSG9 Tactical
JSD polizei 29 07.2022 | Athen Basel Easyjet |E 729.90 | Trauma Course 0.634 t
; Ausbildung ATLAS /
JSD Kcz)alri]Ztgins- 06.12.2022 | Basel Dublin Ryan Air |E - | Flugkosten Veran- |0.654 t
P 09.12.2022 | Dublin Basel stalter
Kantons- |06-12.2022 |Basel Dublin _ Ausbildung ATLAS /
JSD polizei 09.12.2022 | Dublin Basel Ryan Air |E - | Flugkosten Veran- |0.654 t

stalter
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Abtei- co2
Dep. (lung/ Datum Abflug Ankunft |Airline KI. Preis |Grund der Reise Ver-
Amt brauch
Kantons- |21.09.2022 |Zirich Malaga .
ISD Inolizei  [25.00.2022 |Malaga  |zurich  |oVsS  |E 483.60 | Kongress 0.596 t
Kantons- |13.03.2019 | Zurich Berlin Swiss -
7D lpolizei  [14.03.2019 |Berlin __|zurich _ |Easyjet |~ | 16415 | “ormesse 0.3381
Dussel-
- 120.09.2018 |Basel -
ssp |Kantons- | 2909.2018 |Basel | dort Swo- | | 101.00 |Fachtagung 0.545 t
P 21.09.2018 | Kdln Basel g
Dussel-
- [20.09.2018 |Basel =
ssp |Kantons: |2909.2016 |Basel | dorf Swo- | E | 101.00 |Fachtagung 0.545 t
P 21.09.2018 | Kdln Basel g
Dussel-
- 120.09.2018 |Basel -
JSD K;?;ZPS 0.09.2018 |Base dorf \I,Ev:Jr:oS E 101.00 |Fachtagung 0.545t
P 21.09.2018 | Kdln Basel g
Kantons- |11.10.2021 |Basel Hamburg | Euro- .
ISD holizei [15.10.2021 [Hamburg |Basel wings  |F 218.00 lAusbildung 0.692t
Staatsan- |05.06.2019 | Zirich Den Haag ) Dringende Dienst-
ISD | valtschaft [08.06.2019 [Den Haag [zarich > |B | #3290 reige Eurojust 0.322t
Staatsan- |30.06.2019 |Basel Catania . ]
ISP | valtschaft [13.07.2019 |Catania | Basel SE e 343.00 | Ausbildung 0.5021
Staatsan. |23:10-2019 |Basel dA;“rster'
JSD waltschaft Amster- Easyjet |E 79.90 |Konferenz 0.310t
24.10.2019 Basel
dam
Amster-
Staatsan- e dam Eurojust Koordinati-
ISD | altschaft Amster- LY 5 " | onssitzun 0.310t
30.10.2019 Basel g
dam
Staatsan. |31-10-2019 |Basel Q;nn?ter— EV beschuldigte
JSD waltschaft Amster- KLM E 368.22 | Person 0.310t
01.11.2019 d Basel in Den Haag
am
Staatsan. |31-10-2019 |Basel Q;nrﬁter— EV beschuldigte
JSD waltschaft Amster- KLM E 368.22 | Person 0.310t
01.11.2019 dam Basel in Den Haag
Staatsan- |12.09.2021 |Basel Pristina . Hausdurchsuchun-
ISP altschatt 15.09.2021 |Pristina | Basel Easyjet |E 117.06 gen Kosovo 0.480t
Staatsan- |12.09.2021 |Basel Pristina _ Hausdurchsuchun-
JSD waltschaft | 15.09.2021 | Pristina Basel Easyjet |E 117.06 gen Kosovo OAEDT
Staatsan- |12.09.2021 |Basel Pristina . Hausdurchsuchun-
ISP | altschaft [15.00.2021 |pristina_ |Basel |- |E 117.06 | gen Kosovo 0.480t
Amster-
Staatsan- oo s | s dam . Europol Koordinati-
Jelb waltschaft Amster- =Rl )3 " | onsmeetin 0.310t
11.05.2022 dam Basel g
Staatsan- | +3:06.2022 | Zirich Berlin _ Koordinationssit-
JSD waltschaft | 15.06.2022 | Berlin Ziirich Swiss E 374.80 é::g Stawa Dres- 0.334 t
13.06.2022 | Zirich Berlin Koordinationssit-
Staatsan- . zung Stawa Dres-
ISD | altschaft 15.06.2022 | Berlin Zurich Swiss E 37480 | gen D-S3at
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Abtei- CO2
Dep. (lung/ Datum Abflug Ankunft |Airline KI. Preis |Grund der Reise Ver-
Amt brauch
Wienvia |Luft-
10.07.2022 |Basel Frankfurt |hansa
Jsp [Staatsan- o Austrian | 729.90 | Fachtagung 0.523t
waltschaft Wien via /
13.07.2022 Miinchen Basel Luft-
hansa
Denver
Jsp [St@alSaN 166 19 5022 |zarich |V . lunited |E | 2'924.65 | Ausbildung 3.000 t
waltschaft Washing-
ton
General-
JSD |sekreta- [23.09.2022 |Berlin Basel Easyjet |E 70.75 |Vortrag/Konferenz  |0.175t
riat
Aussen-
beziehun- 12.01.2019 |Basel Hamburg Marketi . i
PD |genund Easyjet |E 79.34 H;\rrngulpggprasenz N10.346 1
Standort- |13 012019 |Hamburg |Basel
marketing
Aussen- . :
beziehun- |26.02.2019 |Zirich Shanghai Delegationsreise
PD  [gen und Swiss |E | 1537.00 | Sadieparmersenaft 4, g4
Standort- 19 03,2019 | Shanghai | Ziirich ger ?
marketing
Aussen- . )
beziehun- |24.09.2019 | Zirich Tel Aviv Y )
PD |genund Swiss E 782.40 B:stefihngll'glraAs\?icz 0.986t
Standort- 126,09.2019 | Tel Aviv | Zirich
marketing
Aussen- L
beziehun- |08:09.2021 | Basel Abidjan Al Abklarungsreise
PD |genund Flr;nce E 1757.00 | Partnerstadt Abidjan |1.600 t
Standort- |11.09.2021 |Abidjan |Basel / Yopougon
marketing
Aussen- Ryt
beziehun- |29.11.2021 | Ziirich | Miami Art Basel Miam! .
PD |genund Swiss  |E | 2056.00 | °°CL C P 2.500 t
?Zrnkczjact)irrt]-g 02.12.2021 | Miami Zirich mit RR C. Cramer
Aussen-
beziehun- |26.06.2022 | Basel Abidjan Al Abklarungsreise
PD |genund Flr;nce E 2068.00 | Partnerstadt Abidjan |1.600 t
Standort- |59 05 2022 |Abidjan | Basel /'Yopougon
marketing
Historl- 197 11,2022 |ziirich Lissabon Schulung ICOM
pp |Sches swiss |E | 423.16 |Glassand Ceramics |, ¢, g
Museum . o Working Group, Lis-
Basel 13.11.2022 |Lissabon |Zirich sl
Schulung ICOM In-
Histori- 02.09.2022 | Zirich Helsinki tern. Tagung f_Ur
sches o Metallkonsemerung
PD Museum Finnair E 556.34 |und Re_staunerung 0.664 t
Basel 18.09.2022 |Helsinki | Ziirich Helsinki
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Abtei- CcOo2
Dep. (lung/ Datum Abflug Ankunft |Airline KI. Preis |Grund der Reise Ver-
Amt brauch
';(':ﬁteosr" 21.08.2019 |Basel London London, diverse
PD Museum Easyjet |E 163.20 |Ausstellungsbesu- [0.344 t
22.08.2019 |London Basel che (u.a. Dior)
Basel
g'éﬁtgs” 23.10.2019 |Basel Dresden :genrgc'ﬂef“,\rﬂsggu'xs
PD Easyjet |E | 3300.00** ; . ' 0.322t
Museum Vereinsreise nach
Basel 27.10.2019 |Dresden |Basel Dresden
{\'a.t“rﬂis' 20.07.2019 |zarich | Prag
PD ,\c/’l”sc es sSwiss |E 174.36 |Kongress 0.288 t
USeUm 55 07.2019 |Prag Zurich
Basel
Naturhis-
torisches . wissenschaftlicher
PD Museum 23.04.2022 | Toulouse |Basel Easyjet E 173.42 Besuch 0.1681t
Basel
{\'a.t“rL"s' 19.07.2019 |Basel Prag Easyjet
PD ,\‘A’L':gufns E 177.64 | Kongress 0.305 t
Basel 25.07.2019 |Prag Zurich SWISS
Naturhis- . .
toisches |06.10.2019 |Zirich  |Brisbane
PD MUuseum SWISS E 1616.16 |Kongress 5-700 t
Basel 01.11.2019 |Brisbane |Zirich
L\la'turﬁls— 15.11.2022 |Basel Barcelona
PD l\sl)[::gu(rarf Easyjet |E 73.70 |Kongress 0.382't
19.11.2022 |Barcelona |Basel
Basel
gﬁt’éﬁ; 18.05.2022 | Zurich Heraklion COST-Mobilise,
PD MUuseum Swiss E 635.00 | Management Com- |0.704 t
Basel 21.05.2022 |Heraklion |Zurich mitee Meeting
L\'a.t“rnis' 08.04.2022 |Basel Polen
PD '\c/l)nsc es Swiss E 466.30 |Feldforschung 0.450°t
USeUM 155 04.2022 |Polen Basel
Basel
L\c')":‘ltsumfs 26.10.2022 |Basel Porto
PD Museum Easyjet E 228.62 |Konferenz 0.550t
Basel 31.10.2022 |Porto Basel
Na_thL"S' 07.12.2022 |Basel Oslo
PD f\cﬂ’”sc es SAS E 447.00 | Seminar 0.538 t
uSeum - 111.12.2022 | Oslo Basel
Basel
Sozial- 07.02.2019 | Zurich Wien . Besichtigung Hou-
WSU | Swiss E 128.86 | _. . : 0.322t
hilfe 08.02.2019 |Wien Ziirich sing First Wien
Sozial- 07.02.2019 | Zirich Wien . Besichtigung Hou-
WSU hilfe 08.02.2019 [Wien Zarich Swiss E 128.86 sing First Wien 0.322t
opig. | 11102019 |Zirich | Beirut | ;/Izrg?giji:al::)g%tﬁgrzl
WSU hilfe Turkish E 450.50 schaft 0.956t
18.10.2019 |Beirut Zurich
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Abtei- CO2
Dep. (lung/ Datum Abflug Ankunft |Airline KI. Preis |Grund der Reise Ver-
Amt brauch
' Swiss / Vorabklarung Sozi-
- 06.11.2021 |Basel Amman
WSU ﬁ.‘l’fz'a' Luft- E | 1270.10 |ale Stadtepartner- |1.006t
e 13.11.2021 |Amman |Basel hansa
23.10.2019 |Basel Kgrﬁ’e”ha' EURES Life Sci-
WSU |AWA Kopenha- 9 Easyjet |E 202.70 | ence Fair Lund 0.4181t
25.10.2019 gerﬁ’ Basel (Schweden)

* Pauschalen mit Flug und Hotel

** Pauschalen mit Flug, Hotel und Essen

Die Auflistung bezieht sich auf heute angestellte Mitarbeitende.

Es fanden zudem Flige der Fahndung an Auswartsspiele des FCB statt, die nicht detailliert aufge-

fuhrt werden.
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4.  Auflistung aller seit Einfuhrung von 84 Abs. 3 (Spesenverordnung) beschlossenen bewilligten Ausnahmen mit folgenden Angaben:
a) Person (mit Namensangabe gemass Frage 1 und 2, ohne Namensangabe gemass Frage 3)

b) Destination, Airline, Klasse, Preis

¢) Grund der Reise

d) Grund der Ausnahmebewilligung

e) CO2-Verbrauch

CO2
Dep. | Person / Amt Egzk' Datum Abflug Ankunft Airline KI. Preis | Grund der Reise Grund der Bewilligung Ver-
brauch
29.05.2022 | Basel Minchen B h IEAT. Eérd erheblich verkiirzte Reisezeit,
BVD | Tiefbauamt MA Lufthansa |E |190.00** E?l\s/’ll:)(t:)ilitét » Forderung Effizienzgewinn und Kostenre- | 0.250 t
31.05.2022 | Miinchen | Basel duktion ggu. Zugreise
29.05.2022 | Basel Miinchen 5 h IFAT. Férd erheblich verkiirzte Reisezeit,
BVD | Tiefbauamt MA Lufthansa |E |190.00** E?I\S/’Ilé)(t:)ilitét » Forderung Effizienzgewinn und Kostenre- |0.250 t
31.05.2022 | Miinchen | Basel duktion ggu. Zugreise
' Besuch IFAT, Férderung erhe_blich ver_kU‘rzte Reisezeit,
BVD | Tiefbauamt MA 31.05.2022 | Minchen | Basel Lufthansa |E 95.00** E-Mobilitit ' Effizienzgewinn und Kostenre- |0.125t
duktion ggu. Zugreise
' Besuch IFAT, Férderung erh.e.blich verkUrzte Reisezeit,
BVD | Tiefbauamt MA 31.05.2022 | Minchen | Basel Lufthansa |E 95.00** E-Mobilitit ' Effizienzgewinn und Kostenre- | 0.125t
duktion ggu. Zugreise
Besuch IFAT, Férderung erheblich verkirzte Reisezeit,
BVD | Tiefbauamt MA 31.05.2022 | Minchen | Basel Lufthansa |E 95.00** E-Mobilitit ' Effizienzgewinn und Kostenre- |0.125t
duktion ggu. Zugreise
30.03.2022 | Basel Amsterdam Besuch Intertraffic, Inno- | erheblich verkiirzte Reisezeit,
BVD | Tiefbauamt MA Easyjet E 94.00** | vationen Signalisa- Effizienzgewinn und Kostenre- |0.310t
31.03.2022 Qg\rster— Basel tion/Markierung duktion ggil. Zugreise
31.03.2022 | Basel Amsterdam Besuch Intertraffic, Inno- | erheblich verkiirzte Reisezeit,
BVD | Tiefbauamt MA Easyjet E 94.00** | vationen Signalisa- Effizienzgewinn und Kostenre- |0.310t
01.04.2022 g‘g‘n?ter' Basel tion/Markierung duktion ggui. Zugreise
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CO2
Dep. | Person / Amt Eggk' Datum Abflug Ankunft Airline KI. Preis | Grund der Reise Grund der Bewilligung Ver-
brauch
01.04.2022 | Basel Amsterdam Besuch Intertraffic, Inno- | erheblich verkiirzte Reisezeit,
BVD | Tiefbauamt MA Easyjet E 94.00** | vationen Signalisa- Effizienzgewinn und Kosten- | 0.310t
02.04.2022 dA;"rster' Basel tion/Markierung reduktion ggii. Zugreise
erheblich verkiirzte Reisezeit,
BVD | Mobilitat MA 13.06.2022 | Basel Ljubljana Swiss E 175.00 | Velo-city Konferenz Effizienzgewinn und Kosten- | 0.245't
reduktion ggu. Zugreise
01.03.2022 | Zurich Wien erheblich verkiirzte Reisezeit,
ED |Kastl, Thomas MA . L Swiss E 436.00 | Geschaftliches Meeting | Effizienzgewinn und Kosten- | 0.322 t
02.03.2022 | Wien Zirich reduktion ggii. Zugreise
Cramer, Conra- 30.03.2022 | Zirich Brissel . Informationsbesuch Zwingender Termin (Gesamt-
=D din R 01.04.2022 | Briissel Zurich SIS E Grelel NWRK konferenz KSBS) vor Abreise 02Dt
26.04.2022 | Basel London British erheblich verkiirzte Reisezeit,
ED |Kastl, Thomas MA 29 04.2022 | Lond Basel Airwavs E 320.26 | Konferenz ILMC 34 Effizienzgewinn und Kosten- | 0.354 t
T ondon ase y reduktion ggu. Zugreise
Engelberger, Lu- 04.10.2022 | Zirich Brissel . Swiss Health Dialog - Kollision mit RR-Terminen
CR kas RR 05.10.2022 | Briissel Zirich S E e Schweizer Botschaft vorgangig und im Anschluss gt
18.11.2021 | Basel Graz Annual Leadership Meet- | COVID-bedingte Kurzfristig-
GD | Scheurer Eva DL 21.11.2021 | Graz Basel Lufthansa | E 306.00 ing der ESR keit, Reisedauer >10 h 0.3221
ISR 08.05.2022 | Zirich London erheblich verkirzte Reisezeit,
GD Rechtsmedizin MA 12.05.2022 | Lond Ziirich SWISS E 294.00 | ISMRM-Kongress Effizienzgewinn und Kosten- | 0.346 t
e ondon uric reduktion ggu. Zugreise
Institut fir 08.05.2022 | Ziirich London erh.e.bhch ve(kurzte Reisezeit,
GD Recht dizi MA SWISS E 386.00 | ISMRM-Kongress Effizienzgewinn und Kosten- | 0.346t
echismedizin 12.05.2022 | London Zirich reduktion ggU_Zugreise
08.05.2022 | Basel London _ erhe.blich ve(kUrzte Reisezeit,
GD | Scheurer Eva DL Easyjet E 132.00 | ISMRM-Kongress Effizienzgewinn und Kosten- | 0.346 t
13.05.2022 | London Basel reduktion ggui. Zugreise
Institut fiir 08.05.2022 | Ziirich London erh.e.bhch ve(kurzte Reisezeit,
GD Recht dizi MA SWISS E 386.00 | ISMRM-Kongress Effizienzgewinn und Kosten- | 0.346t
echtsmedizin 13.05.2022 | London Zirich reduktion ggu. Zugreise
Institut fiir 06.05.2022 | Ziirich London erhe_blich ver.kUrzte Reisezeit,
GD Recht dizi MA SWISS E 294.00 | ISMRM-Kongress Effizienzgewinn und Kosten- | 0.346t
e e 12.05.2022 | London | Ziirich reduktion ggui. Zugreise
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CO2
Dep. | Person / Amt Eggk' Datum Abflug Ankunft Airline KI. Preis | Grund der Reise Grund der Bewilligung Ver-
brauch
Institut fiir 06.05.2022 | Zurich London BA erheblich verklrzte Reisezeit,
GD Rechtsmedizin MA 13.05.2022 | Lond Ziirich Easviet E 282.00 | ISMRM-Kongress Effizienzgewinn und Kosten- | 0.346't
o ondon uric asyje reduktion ggu. Zugreise
Institut fiir 27.08.2022 | Basel Amsterdam erheblich verkiirzte Reisezeit,
GD > MA Amster- KLM E 444.00 | ICADTS Kongress Effizienzgewinn und Kosten- | 0.310't
Rechtsmedizin 31.08.2022 dam Basel reduktion ggil. Zugreise
14.09.2022 | Zirich London - Studienreise Seuchen - .
GD |Laszlo, Michel | DL — British 1 | 799.70 | Gruppe Kantonstier- Koordinierte Einladung vom | g 37,
16.09.2022 | London Zurich Airways o Veranstalter
arzte/Bund
. 10.07.2022 | Basel Wien : .
JS | Kantonspolizei MA 13.07.2022 | Wien Basel Lufthansa |E 730.10 | Kongress kein Platz in Nachtzug 0.242 t
. 10.07.2022 | Basel Wien : .
JSD | Kantonspolizei MA 13.07 2022 | Wien Basel Lufthansa |E 730.10 | Kongress kein Platz in Nachtzug 0.242t
. 10.07.2022 | Basel Wien . .
JSD | Kantonspolizei MA 13.07 2022 | Wien Basel Lufthansa |E 730.10 | Kongress kein Platz in Nachtzug 0.242 t
- 11.10.2021 | Basel Hamburg . . Koordinierte Einladung vom
JSD | Kantonspolizei MA 15.10.2021 | Hamburg | Basel Eurowings | E 218.00 | Aushildung Veranstalter 0.692t
ISD Staatsanwalt- MA L0 20727 iasetl PO ETE Easviet E _| Europol Koordinations- Koordinierte Einladung vom 0.310 t
schaft 11.05.2022 d;nr: er Basel Yl meeting Veranstalter '
Staatsanwalt- 13.06.2022 | Zurich Berlin . Koordinationssitzung . .
Jsb schaft MA 15.06.2022 | Berlin Zirich Swiss E 374.80 Stawa Dresden Dringende Sitzung 0.334t
Staatsanwalt- 13.06.2022 | Zirich Berlin : Koordinationssitzung : :
JElb schaft MA 15.06.2022 | Berlin Zirich Swiss E A Stawa Dresden Drngents SizUmg s
Staat It 10.07.2022 | Basel \li\i;ennk:‘ltlj?t Lufthansa
JSD aatsanwait- MA - - - E 729.90 | Fachtagung Kein Platz im Nachtzug 0.523t
schaft 13.07.2022 | Wienvia | o Austrian
o Munchen Lufthansa
Hinreise mit Zug, Rickreise
JSD SemerelestueiE: MA 23.09.2022 | Berlin Basel Easyjet E 70.75 | Vortrag/Konferenz WETS BTG SE7lSEier 0.175t

riat

Zugverbindungen nicht mog-
lich
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sef

che Fauves

reduktion ggu. Zugreise

CO2
Dep. | Person / Amt Eggk' Datum Abflug Ankunft Airline KI. Preis | Grund der Reise Grund der Bewilligung Ver-
brauch
_ _ _ Museumsdirektortinnen- erheblich verkirzte Reisezeit,
PD | Schmid, Anna DL 11.03.2022 | Basel Berlin Easyjet E 223.46 K Effizienzgewinn und Kosten- | 0.172't
onferenz ; . .
reduktion ggu. Zugreise
15.09.2022 | Basel Berlin erheblich verkirzte Reisezeit,
PD | Schmid, Anna DL . Easyjet E 328.66 Europearj SHTSIOERy (- Effizienzgewinn und Kosten- | 0.344 t
21.09.2022 | Berlin Basel seums Directors Group reduktion ggii. Zugreise
erheblich verkirzte Reisezeit,
PD |NMB MA 23.04.2022 | Toulouse | Basel Easyjet E 173.42 | wissenschaftlicher Besuch | Effizienzgewinn und Kosten- | 0.168 t
reduktion ggu. Zugreise
Helfenstein. Jo- British G_eschéftsreise, Eréffnung erhe_blich ver_kUrzte Reisezeit,
PD ' DL 27.04.2022 | Basel London . E 285.00 | Pissarro, Ashmolean Effizienzgewinn und Kosten- | 0.353 t
sef Airways . . .
Museum Oxford reduktion ggu. Zugreise
Helfenstein, Jo- . . Geschéaftsreise, Leihgesu- erhe.bhch ver.kurzte Reisezeit,
PD ' DL 29.09.2022 | Basel Nizza Easyjet E 103.03 ' Effizienzgewinn und Kosten- | 0.139't

* Pauschalen mit Flug und Hotel
** Pauschen mit Flug, Hotel und Essen

MA = Mitarbeitende
DL= Dienstellenleitende
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2. Fazit

Die Auflistung zeigt, dass 8§ 4 Abs. 3 der Spesenverordnung eingehalten wird. Die Verbesserung
der Klima- und Flugbilanz wird jedoch weiterverfolgt. Der Regierungsrat wird den diesbeziglichen
Kulturwandel mit weiteren Justierungen an der Praxis fortsetzen.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

i - Avpps #eef |

Beat Jans Barbara Schupbach-Guggenbuhl
Regierungsprasident Staatsschreiberin
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